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Сингапур, круиз до Тайланд и Малайзия, почивка в
Бали 26.01.2026

Очарованието на Югоизточна Азия!
Екскурзия до Сингапур, круиз до Тайланд и Малайзия, и почивка в Бали!
Елате с нас на това азиатско приключение - 2 нощувки в Сингапур с екскурзия и време, за да разгледате
града. Круизът ни до Тайланд и Малайзия е с Royal Caribbean Ovation of the seas. А почивката ни в Бали е
в курорта Кута - на брега на морето в 5-звезден хотел!

Програма
1 ден 26.01.2026
Полет София – Истанбул /10.05 – 12.35/ и Истанбул – Сингапур /17.15 – 08.45/ на следващия ден.

2 ден 27.01.2026 Сингапур
Пристигаме в Сингапур в 08.45 ч. От летището ще вземем трансфер до центъра и ще започнем деня със
запознаване с историческото, природното и културното многообразие на Сингапур. Ще посетим
прочутите Ботанически градини, които са включени в листата на ЮНЕСКО. В градината с орхидеите ще
открием над 60 000 растения. После ще се отправим към Малката Индия, център на индийската общност
в града. Ще потънем в цветовете и ароматите на екзотични плодове, подправки и жасмин, разхождайки
се из местния пазар. От тук ще се отправим към символа на града – фигурата на Мерлиона, митично
същество с тяло на риба и глава на лъв. Накрая ще пътуваме през финансовия район към историческия
Чайнатаун, представящ богатата културна история на ранните китайски заселници. След екскурзията
ще се настаним в хотела и остатъкът от деня ни ще е свободен.

3 ден 28.01.2026 Сингапур
Днес ви предлагаме две допълнителни екскурзии.
Сутринта ще бъдем в Сентоса, остров превърнат в курорт с много забавления за всички възрасти. Тук
има луксозни хотели, плажове, заведения, казина и различни атракции. Ние ще посетим Океанариума,
един от най-големите в света с над 100 000 морски животни от над 800 вида, разпределени в 49
хабитата. След това ще се качим на Extreme Log Ride – преживяване, което няма да забравите.
Създадено за любители на екшъна и приключенията от всички възрасти, то предлага неповторими аудио
и визуални ефекти. Сложете си 3D очилата и се пригответе за най-вълнуващото пътешествие през
бурните реки на фантастичната земя Himalamazon – смесица от Хималаите и Амазония. На връщане ще
се качим на въжената линия, която свързва Сентоса и Маунт Фейбър, осигурявайки живописен и удобен
начин за пътуване между тези популярни дестинации. Линията започва от Сентоса и се носи над
пристанището, разкривайки зашеметяващи гледки от въздуха към силуета на града, зелените хълмове и
блестящите води, преди да пристигнем на Маунт Фейбър – един от най-старите паркове в Сингапур.
Вечерта ви предлагаме още една интересна екскурзия – Магическа нощ в Марина Бей. Ще посетим едни
от топ атракциите на Сингапур, част от визията му за „Град в градина“. С падането на нощта, в небето
ще се откроят вертикалните градини на Supertree Grove, които ще оживеят по време на шоуто Звук и
Светлина. След това ще погледнем града от птичи поглед от върха на емблематичния хотел Марина Бей
Сендс, извисяващ се на 200 метра височина. За финала сме приготвили разходка по река Сингапур с
традиционно дървено корабче, за да видим историческите мостове и сгради от водата.

4 ден 29.01.2026 Сингапур
Сутринта ни е свободна. Около обяд ще имаме трансфер до круизния терминал, за да се настаним на
кораба. Отплаваме в 16.00 ч.



5 ден 30.01.2026 о.Пенанг, Малайзия
Престой в Пенанг от 15.00 до 21.00 ч.
Днешната ни екскурзия по желание ще бъде из столицата на острова, Джорджтаун. Ще се изкачим на
830 м. височина със зъбчатата железница до хълма Пенанг, наслаждавайки се на тропическата джунгла
и града под нас. После ще посетим основните исторически забележителности – статуята на Полегналия
Буда, четвърта по дължина в света, и първия будистки храм от 1803 г. Пътувайки по Улицата на
Хармонията ще стигнем до англиканската църква Сейнт Джордж от 1818 г., останала от Британското
колониално минало на острова. Ще видим и най-стария таоистки храм, построен в началото на 19 век от
китайската общност, посветен на Богинята на Милосърдието, както и джамията на индийските
мюсюлмани. Ще завършим с крепостта Форт Корнуолис, построена от Британската Източноиндийска
компания през 18 век.

6 ден 31.01.2026 о.Пукет, Тайланд
Престой в Пукет от 08.30 до 20.30 ч.
Сутринта ви предлагаме полудневна екскурзия с посещение на парк със слонове, които са важна част от
културата на Тайланд. Ще посетим и храма Ват Чалонг, смятан за най-красивия на острова. Тук ще видим
статуята на Луанг Пор Чам, монахът, който стана герой, помагайки на хората от Пукет да потушат
китайския бунт от 1876 г. Ще се върнем за обяд на борда и остатъкът от деня ни е свободен за плаж.

7 ден 01.02.2026 на вода
Днешният ден е на вода, чудесна възможност да се насладим на плаването и на многото атракции,
които предлага нашия кораб.

8 ден 02.02.2026 Сингапур – Бали, Индонезия
Пристигаме в Сингапур в 06.30 ч. От кораба се отправяме към летището за полет до Денпасар. След
пристигането ще имаме трансфер и ще се настаним в 5-звезден хотел в популярния морски курорт Кута,
намиращ се на брега на Индийския океан.

9 ден 03.02.2026 Бали, Индонезия
Свободно време или допълнителна екскурзия.
Днешната целодневна екскурзия ще бъде до сърцето на острова – Убуд. В региона има множество
красиви храмове, изградени според местната религия и култура. Избрали сме да посетим заедно Храма
на свещената вода Тирта Емпул, основан през 10 век и все още ползван активно от местните жители за
ритуали за пречистване. Според една от легендите, той е построен от бог Индра и е посветен на бог
Вишну. А за битката между злия крал и бог Индра ще разберем, когато поседнем покрай един от
изворите. След това ще спрем в Кинтамани, място със зашеметяващи гледки към активния вулкан Маунт
Батур. Това е популярно място за туризъм, а свежият планински въздух е приятна почивка.
Продължаваме с посещение на традиционното село Пенглипуран, разположено в района на Банлии. То е
известно със своята добре запазена балийска култура, обичаи и типична архитектура. Ще посетим и
храма Бесаких, известен като Майчиният храм на Бали. Това е най-важният и свещен хиндуистки храм на
острова. Разположен по склоновете на планината Агунг, храмовият комплекс предлага невероятни
гледки и дълбока духовна атмосфера. По време на екскурзията има организиран обяд в местен
ресторант.

10 ден 04.02.2026 Бали, Индонезия
Свободен ден в курорта.

11 ден 05.02.2026 Бали, Индонезия
Свободно време или допълнителна екскурзия.
Днес ви предлагаме още една целодневна екскурзия с включен обяд.
Ще започнем деня с Кралския храм Менгви, наричан още Таман Аюн. Това е хиндуистки храм от 17 век,
известен като храма, който изпълнява желанията. Ще продължим към района Джатилувих, където се
намират популярните оризови тераси, които са част от културното наследство на ЮНЕСКО. Това е едно
от най-знаковите места за снимки в Бали. Следващата ни спирка ще бъде водният храм Улун Дану
Бератан, разположен на брега на езеро. Храмът е посветен на Деви Дану — богинята на водата, и е един



от най-емблематичните храмове на Бали. Разгледайте красивите градини и се насладете на живописната
гледка към храма с езерото и планините на заден план. Късно следобед ще посетим и Танах Лот, който
причудливо е кацнал високо на скала, обгърнат от водите на Индийския океан. В зависимост от
приливите и отливите, храмът понякога остава на остров, а друг път е свързан със сушата. Това е най-
сниманият храм на острова, построен през 16-ти век. Легендата разказва, че морска змия живее в
основата на земния къс, за да го пази от зли посетители.

12 ден 06.02.2026 Бали, Индонезия
Свободно време. Днес ви предлагаме да посетите представление на ритуалния танц кечак. Това е
традиционен балийски танц, който се изпълнява от група мъже, които седят в кръг и произнасят
ритмични звуци като „чак-чак-чак“. Този танц разказва части от епичната индийска поема Рамаяна,
фокусирайки се върху историята на принц Рама и неговата битка със злите сили, за да спаси съпругата
си Сита. Кечак се отличава с хоровото пеене, сложните ритми и драматичното представяне без
музикални инструменти, а вместо това звуците се създават само с човешки гласове и движения. Това е
едно от най-емблематичните културни преживявания на Бали и се изпълнява предимно на открити
сцени, често с драматична природна обстановка като залез или хълмове на заден план. В цената влизат
трансфери до храма.

13 ден 07.02.2026 Бали, Индонезия
Свободно време. На обяд трябва да освободим стаите, но багажът може да остане на рецепцията.
Привечер трансфер до летището за полет Бали – Истанбул /21.10 – 05.40+1/.

14 ден 08.02.2026
Полет Истанбул – София /09.00 – 09.15/.

Нашият круизен кораб
Royal Caribbean – Ovation of the seas

Пуснат на вода през 2016 г., Ovation of the seas е един от най-популярните кораби на Royal Caribbean. С
дължина почти 350 м., 16 палуби и екипаж от 1500 човека, Ovation of the seas може да приеме до 4900
пасажери.

За вашата активна почивка на борда ще откриете:
Фитнес, игрище за баскетбол и волейбол, тенис на маса, стрелба с лък, блъскащи се колички. На борда
може да опитате някои от атракциите, с които да повишите адреналина си: стена за скално катерене,
симулатор на скай дайвинг RipCord® от iFLY®, 12-метров сърф симулатор FlowRider®* или внушителната
капсула North Star®, от която се разкрива 360-градусова гледка на повече от 90 м. височина.

Ресторанти и барове:
15 заведения за хранене, между които са луксозния и елегантен Chef’s table и нестандартния
Wonderland, суши, хот дог, фиш-енд-чипс, стек хаус, пица и барбекю. Известният британски готвач
Джейми Оливър представя италиански рецепти на борда вдъхновени от Тоскана, в Jamie’s Italian by Jamie
Oliver.
9 бара, включително английски пъб и бионик бар – двама роботи-бармани ще забъркат всеки коктейл,
включително и такива по ваше желание.

Забавления:
Ovation of the seas предлага забавления за различни възрасти. Кабаре, уроци по танц, ретро диско
партита, безшумна дискотека със слушалки, тематични вечери, музика на живо – на кораба има
различни варианти за свободното време на меломаните.
За всеки, който иска да съчетае полезното с приятното, на борда може да се включи в готварски
курсове, винени дегустации, аукциони, езикови курсове.
За децата между 3 и 11 години има Adventure Ocean®. Малките пътешественици на възраст 3-5 години
могат да се включат в Aquanauts. Програмата Explorers забавлява 6-8-годишни деца с дейности като
тематични партита и др. А по-големите са в групата на Voyagers.

https://www.royalcaribbean.com/cruise-ships/ovation-of-the-seas


Настаняване:
Кабините са 2091, като 1572 са с балкон. Освен познатите каюти с балкон и с прозорец, корабът се
отличава с вътрешни каюти с виртуален балкон – HD екрани на цялата стена излъчващи на живо
гледката отвън, така гостите дори могат да се насладят на изгрева и шума на вълните. За удобство на
семействата са налични каюти свързани с врата помежду си.
Всички каюти са оборудвани със сешоар, телефон, телевизор.
За гостите, които искат по-луксозно изживяване, на кораба има различни апартаменти с една или две
спални, с по-широки балкони или тип мезонет.

Описанието е към 08.2025 г., възможни са промени. Снимки: Royal Caribbean, Ovation of the seas

Цени
Каюти На човек в двойна стая/каютаЕдинична стая/каюта
Вътрешна 3369,41 евро/6590 лв. 4693,66 евро/9180 лв.
С прозорец 3568,82 евро/6980 лв. 4956,97 евро/9695 лв.
С балкон 3645,51 евро/7130 лв. 5056,68 евро/9890 лв.
Джуниър суит4087,78 евро/7995 лв. 5910,53 евро/11560 лв.

Цената за деца, трети и четвърти човек в стая – на запитване.
Третото легло може да бъде разтегателно или спускащо се от стената.
Вътрешните каюти нямат прозорци.
Каютите с прозорец не винаги имат гарантиран пълен изглед. Прозорците не се отварят.

Примерни хотели:
Сингапур – Oasia Downtown 4*
Бали – The Anvaya Beach resort Kuta 5*

Цената включва:

Самолетни билети с летищни такси София – Сингапур и Денпасар – София с Турски авиолинии -
40кг чекиран багаж+ ръчен багаж с размери

1 основна чанта до 8 кг (размери 55x40x23 см) и 1 лична вещ (дамска чанта, лаптоп чанта или малка
раница;

Полет Сингапур – Денпасар с 30 кг чекиран багаж, ръчен багаж до 7кг (56 см* 36 см* 23 см и
максималните размери не надвишават 115 см)

Всички трансфери по програмата;

2 нощувки с 2 закуска в хотел 4* в Сингапур;

Обиколка на Сингапур с посещение на ботаническата градина;

5 нощувки с 5 закуски в хотел 5* в Бали;

4 нощувки на борда на круизен кораб Ovation of the Seas;

Пълен пансион на борда – 4 закуски, 3 обяда, следобеден снак, 4 вечери в основния ресторант и
бюфета;

Използване на съоръженията на кораба като плувен басейн, шезлонги, фитнес, нощен клуб, кърпи
за плаж;

Участие в игри, състезания, тематични партита;

Жива музика, шоу програми, анимация;

Пристанищни такси;



Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро/19558,30 лв. на Евроинс;

Тур мениджър от агенцията.

Цената не включва:

Виза за Бали – около 35 долара, заплаща се на летището.

Напитки;

Сервизно обслужване на кораба – 18 долара на възрастен на ден, заплаща се на кораба.

Платени ресторанти на борда.

Рум сървиз, услуги в СПА центъра, масажи, фризьор, маникюр.

Атракции и услуги: казино, магазини, фотограф, интернет, др.

Евентуална горивна такса.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 65 до 74 г. – 20,45 евро/40 лв.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 75 до 85 г. – 61,36 евро/120 лв./

Застраховка Отмяна на пътуване – препоръчително.

Допълнителни екскурзии.

Избор на седалка в самолета /авиокомпаниите ги разпределят на случаен принцип/ – цена на
запитване.

Допълнителни екскурзии:

Сингапур – Полудневна екскурзия до о.Сентоса с посещение на Океанариума, Extreme Log Ride и
билет за въжената линия – 199,40 евро/390 лв.

Сингапур – нощ в Марина Бей с посещение на градините Марина Бей, разходка с корабче по река
Сингапур и билет за Скай дек на Марина Бей Сандс – 150,83 евро/295 лв.

Бали – целодневна екскурзия с обяд до Убуд – 84,36 евро/165 лв.

Бали – целодневна екскурзия с обяд до оризовите полета и Танах Лот – 89,48 евро/175 лв.

Бали – посещение на ритуалния танц кечак с трансфери – 38,35 евро/75 лв.

о. Пенанг, Малайзия

Цена – 71,58 евро/140 лв.
Продължителност: полудневна
Минимален брой записани туристи за осъществяване на екскурзията: 15

Днешната ни екскурзия по желание ще бъде из столицата на острова, Джорджтаун. Ще посетим
основните исторически забележителности – статуята на Полегналия Буда, четвърта по дължина в света,
и първия будистки храм от 1803 г. Пътувайки по Улицата на Хармонията ще стигнем до англиканската
църква Сейнт Джордж от 1818 г., останала от Британското колониално минало на острова. Ще видим и
най-стария таоистки храм, построен в началото на 19 век от китайската общност, посветен на Богинята
на Милосърдието, както и джамията на индийските мюсюлмани. Ще спрем за фотопауза при Форт
Корнуолис, построена от Британската Източноиндийска компания през 18 век. Накрая ще се изкачим на
830 м. височина със зъбчатата железница до хълма Пенанг, наслаждавайки се на тропическата джунгла
и града под нас.

о. Пукет, Тайланд



Цена: 130 евро/254,26 лв.
Продължителност: около 6 ч.
Минимален брой записани туристи за осъществяване на екскурзията: 15

Предлагаме ви полудневна екскурзия с посещение на храма Ват Чалонг, смятан за най-красивия на
острова. Построен е в началото на 19 век, той впечатлява с красивите си павилиони и ступата, в която се
съхранява реликва, смятана за част от кост на Буда. Тук ще видим статуята на Луанг Пор Чам - монахът,
който става герой, помагайки на хората от Пукет да потушат китайския бунт от 1876 г.
След това ще имаме чудесната възможност да посетим парк със слонове, които са важна част от
културата на Тайланд. Ще научим любопитни факти за живота им, а след това ще можем и да ги
нахраним с любимите им плодове. Преживяването ще продължи с така любимата за тях баня, което ще
направи общуването с тях още по-вълнуващо.
Молим да имате предвид, че транспортът за тази екскурзия ще се осъществи с няколко на брой 8-местни
автобусчета, тъй като на о. Пукет големите туристически автобуси не са позволени. По време на
трансферите автобусчетата ще пътуват заедно и водачът на групата ще бъде в едно от тях.

Екскурзиите се провеждат с превод на български език.
Осъществяват си при минимум 20 записани.
Местата за екскурзиите са ограничени и се заемат по реда на записване по обявените в момента цени.
Възможни са промени в цените.
Екскурзиите се записват и потвърждават от България.
Включване на място само при наличност на свободни места и възможност.
Екскурзиите включват пешеходна част и не са подходящи за хора със затруднена подвижност.

Условия:
Цената на круиза е валидна при 25 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 20 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди
началото на екскурзията.
Възможна е промяна в полетното разписание.
При метеорологични проблеми или други причини, които възпрепятстват безопасното акостиране, по
преценка на капитана е възможна промяна в местата и часовете на спиране на кораба.
За пътуване е необходим международен паспорт с валидност минимум 6 месеца от датата на прибиране.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Не се изискват ваксинации по дестинацията.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100006150
Агенцията предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията и круизната компания могат да
начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички
резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. При промяна на
цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от
туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 60 дни преди датата на отпътуване.


